

中超联赛度过间歇期

齐鲁双雄今晚再演“德比”



上一回合“德比”战中，泰山队球员费莱尼（左）在比赛中防守海牛队球员塔贝克。

香港羽球公开赛爆大冷

男单世界第一安赛龙出局

新华社香港9月13日电 2023香港羽毛球公开赛13日进入第二个比赛日的争夺，男、女单打名将安赛龙和戴资颖双双出局，中国队出战男单比赛的陆光祖、翁泓阳和赵俊鹏纷纷告负。

男单世界排名第一的安赛龙当天以0:2负于中国台北选手李佳豪，爆出大冷门。首局比赛两人比分交替上升，尾声阶段李佳豪打得积极主动，连续得分，以21:16先下一城。次局较量，安赛龙状态不

见好转，以10:21再丢一局，惨遭一轮游。

女单方面，中国台北名将戴资颖在战至第二局时宣布退赛，队友许玟琪进入16强。许玟琪在下轮的对手是中国队的张艺曼，后者当天以2:0击败印度选手马尔维卡。此外，国羽的韩悦、王祉怡也纷纷过关，高昉洁则不敌日本名将山口茜。

中国队男单表现不佳，刚刚获得中国羽毛球公开赛亚军的陆光祖以12:21、15:21

手不强，但是长途飞行所带来的疲劳肯定会影响到球队，这需要经验丰富的主帅崔康熙作出应对。

海牛队上轮比赛1:0小胜亚泰，拿到了宝贵的3分，在积分榜上领先降级区5分，保级压力暂缓。人员方面，仅外援康瓜受到赞比亚国家队的征召，其余球员均早早在基地开启了备战任务。首回合比赛，海牛仅以0:1小负泰山，在场面上并不落下风，因此第二回合比赛，海牛绝对有机会在客场全身而退。

国安队在间歇期变动不小，外援阿代米离队；德索萨因伤病问题回到巴西；状态正火的前锋法比奥同样遭遇了伤病，复出时间未定。在积分榜上，国安以11胜8平5负的成绩排名第4名，仅领先浙江队2分。在这场重要的争四关键战中，如果国安主场输球，将会对士气造成严重打击。浙江队本赛季低开高走，目前以11胜6平7负的成绩排在第5名，前期取得6胜3平的不败战绩，势头明显好于御林军，球队上下人员齐整，此番客场作战目标自然是想要拿到3分。

状态低迷的上海海港

近3轮比赛仅拿到1分，1平2负的成绩也让他们的领先优势缩小到了9分，如果再没有改观，很可能被身后的泰山队追上完成大逆转。主帅哈维尔并没有在这个间歇期“下课”，他还有时间去证明自己。亚泰队上轮比赛输给保级球队青岛海牛，无欲无求的他们求胜欲并不高，这或许会成为海港的一大利好消息，再加上主力前锋谭龙被亚运队征召，少了最犀利的进攻点，亚泰队想在海港的主场拿分恐怕并不现实。

另外的焦点比赛中，三镇迎来沧州队的挑战，首回合比赛他们就曾1:2落败，此番回到主场，三镇迎来复仇机会。但三镇队投资方停止注资，让队内人心惶惶，外界并不看好三镇在中超和亚冠赛场上的前景。基本锁定一个降级名额的深圳队客场挑战梅州客家，面对赛季结束后球队很可能解散的困境，球队上下已经没有了斗志。此前的足协杯1/4决赛中，津门虎被大连人队淘汰，爆出了不大不小的冷门，这次津门虎再战排在联赛倒数第二、要为保级而拼尽全力大战的大连人，胜负也难料。狄迪



廖桂芳举起三金创两项世界纪录

新华社北京9月14日电 国际举重联合会官网消息，当地时间13日在沙特阿拉伯首都利雅得举行的2023年举重世锦赛上，中国队的廖桂芳包揽女子71公斤级三枚金牌，并刷新了该级别挺举、总成绩两项世界纪录。

女子71公斤级是巴黎奥运会比赛项目，当日的A组决赛共有10名选手参加。抓举比赛中，廖桂芳开把115公斤未能举起，但在随后的两次试举中分别举起115公斤、120公斤，成功摘下抓举金牌。挺举比赛中廖桂芳展现了极强的统治力，她三次试举全部成功，其中开把的143公斤已经足以夺冠，第三次举起的153公斤更是打破了此前由队友张旺丽创造的152公斤的世界纪录。

总成绩方面，廖桂芳的273公斤刷新了此前由她本人保持的世界纪录，领先第二名、厄瓜多尔选手帕拉西奥斯18公斤。美国选手里维斯以253公斤的成绩取得第三名。中国选手曾田甜参加了当日的B组决赛，总成绩为215公斤。

廖桂芳在赛后接受采访时表示，比赛时的心态就是当作训练一样去举，专心做好动作，没有想太多。“下一个目标是比好亚运会。”她说。

丁俊晖憾负出局
范争一成“独苗”

新华社上海9月13日电 世界斯诺克上海大师赛13日进行了多场16进8的比赛，丁俊晖在晚场比赛中打满11局，以5:6憾负尼尔·罗伯逊。在下午场取胜的范争一成为八强中的中国“独苗”。他延续了首轮的出色发挥，在2:3落后的情况下连胜4局淘汰马克·艾伦，他将在四分之一决赛中对阵罗伯逊。当天另外两场16进8的比赛中，卢卡·布雷切尔6:4淘汰“金左手”马克·威廉姆斯，肖恩·墨菲5:6不敌罗伯特·米尔金斯。

33岁丁霞首次留洋

中国女排二传手丁霞官宣留洋，她加盟到波兰联赛的波利采化工俱乐部，这是33岁的丁霞首度留洋。她此前一直在辽宁女排效力，短暂为北汽女排打过球，获得过排超冠军。作为世界杯和奥运会金牌得主，丁霞开启了职业生涯新篇章，她打球多年还是第一次留洋，表示既兴奋又紧张，更希望自己能帮助到球队。胡宇

中国女篮稳居世界第二

新华社瑞士米村9月13日电 在国际篮联13日公布的最新一届世界女篮排名中，中国女篮继续稳居第二名的位置，美国女篮继续领跑。

美国女篮以834.6分高居榜首，中国女篮以687.1分排在第二。虽然与美国女篮差距依然巨大，但中国女篮领先第三名的澳大利亚队也接近20分，澳大利亚女篮的分数为668.3分。西班牙女篮和加拿大女篮依旧分列第四和第五位，世界女篮排名的前五

名座次没有任何变化。国际篮联对中国女篮的评价为，“在获得2023年亚洲杯冠军之后，中国队世界第二的位置依旧稳固”。

比利时队凭借2023年欧洲杯的首次问鼎，成功超越法国队排在第六，这也是比利时女篮历史最高的排名。巴西女篮异军突起，在美洲杯上战胜了美国女篮夺冠，她们在排名榜上连升7位，斩获第八名。名列第九至第十一位的分别是日本、塞尔维亚和尼日利亚队。



中国女篮在亚洲杯夺冠后庆祝